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     ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проєкт Звернення Верховної Ради України до народу Сполучених 
Штатів Америки з нагоди 250-ї річниці проголошення Декларації 

незалежності США
 (реєстр. № 15226 від 11.05.2026, внесений н.д. О.О.Мережко, І.О.Климпуш-

Цинцадзе, О.Л.Копиленком та іншими)

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статей 93 
та 138 Регламенту Верховної Ради України Комітет на своєму засіданні 18 червня               
2026 року розглянув, внесений н.д. О.О.Мережко, І.О.Климпуш-Цинцадзе, 
О.Л.Копиленком та іншими проєкт Звернення Верховної Ради України до народу 
Сполучених Штатів Америки з нагоди 250-ї річниці проголошення Декларації 
незалежності США (реєстр. № 15226 від 11.05.2026).

Метою Звернення Верховної Ради України до народу Сполучених Штатів 
Америки є висловлення привітання американському народу з нагоди 250-ї 
річниці проголошення Декларації незалежності США та слів вдячності за 
підтримку у боротьбі з збройною агресією проти України. Текст Звернення 
містить важливі сигнали щодо подальшого поглиблення двостороннього 
співробітництва між Україною та США, а також поглиблення політичного 
діалогу.   

Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова на своєму 
засіданні 26 травня 2026 року (протокол № 172) ухвалив рішення запропонувати 
Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 
рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому 
читанні проєкт Звернення Верховної Ради України до народу Сполучених 
Штатів Америки з нагоди 250-ї річниці проголошення Декларації незалежності 
США (реєстр. № 15226) прийняти за основу та в цілому.. 

За наслідками розгляду Комітет на своєму засіданні ухвалив рішення 
(Протокол № 265) рекомендувати Верховній Раді України включити згаданий 
проєкт Звернення Верховної Ради України до порядку денного п’ятнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та прийняти його за основу і в 
цілому з урахуванням техніко-юридичних правок та наступних пропозицій 
Комітету до проєкту тексту Звернення:



назву Звернення викласти у такій редакції: «Звернення Верховної Ради 
України до Конгресу, Президента та народу Сполучених Штатів Америки з 
нагоди 250-ї річниці проголошення Декларації незалежності США»;

абзац шістнадцятий Звернення викласти в такій редакції: «Народ України 
щиро бажає народу Сполучених Штатів, щоб «Прапор, усіяний зорями», і надалі 
майорів «над землею вільних і домівкою хоробрих»;

абзац дев’ятнадцятий Звернення викласти в такій редакції: «Бажаємо, щоб 
ваші воїни, які і українці та представники інших демократичних націй, які стоять 
зараз на сторожі миру та демократії в різних регіонах світу, поверталися живими 
та здоровими додому, до своїх родин».

Доповідачем з цього питання визначено народного депутата України, 
Голову Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 
співробітництва О.О.Мережка.  
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